Aoknon 1n

[pawte mpoypappa mov Ba vtoAoyidel Tov xpovo mov ypeldletan pia deéapievn vepou yla va
adeldoel.

To nipdypappa Ba ntael amod tov xprotn 1o VYOG TG de§apevig KaBmG KA To MAGTOG KAl TO HIKOG
(6Aa peTpnpéva e PETPO).

Koatomy B vnoAoyidet kat Ba ep@avidel TNV HEYIOTN X@PNTIKOTNTA TG SeSHpEVIG oMb TOV TOTO:

HEYLOTN XWPNTIKOTNTH = MTAGTOG * pNKog * VYOG,

TeAog, Ba (nrdaet and Tov xprioTn MOoa KLPIKA PETPa vePO TO devTepOAeTO Byaivouy amod tnv
Bpvon ko Ba ep@avidel Tov xpovo mov xperdletal n deapievn yla va adeldoel pe Bdon tov Tomo:

XPOVOG o€ SeLTEPOAENTA = PEYLOTN XWPNTIKOTNTAH / KUBIKAE péTpa ov Byaivouy amo tnv Bpvon ot
K&0Be SevtepoAemnto.

Aoknon 2n

O xpOVOG TIOL KAVEL VX OO Vo TIEGEL EAeVBepa (ATTAG TO OXPIIVOLE) Ao €va OYoG, Sivetal amo
TOV TUTO:

2*(0yYog o pétpa
XPOvOG o Ssurspékema:\/ ( (6y ClO Hetp ))
I'payte mpoypappa mov Ba éxeton To VYOG oL BpiokeTan éva avTikeipevo Kot Ba voAoyilel oe
TIOO0 XPOVO TO AVTIKEIHEVO Bt OTRCEL OTO £6X(QOG AV TO KHPT|OOVE EAEVOEPO VA TIEGEL.

Av 0 xpovog eivanl Atyotepog amo 3 SevtepoAenta, To poypappa B mpénel va ypdoel ‘AEN
IMPOAABAINETE!!!" aAAadg av 0 xpovog givon amd 3 péxpt ko 10 devtepoAenta Ba mpemel va
ypdopel 'KAAYOOEITE aAMadg av 0 xpovog givat méve amo 10 devtepoienta Ba mpémel va ypa@el
TIAPAKAAQ ATIOMAKPYNG®EITE I'PHI'OPA”’

Aoknon 3

'payte ouvaptnon pe 1o Gvopa same_object n omoia Ba d€xeton 4eig mapapétpoug. Katomy Oa
YPAPEL yix K&Oe TOPAPETPO, OV AVAPEPETAL OTO 1810 avTIKEipEVO e KAmowa amd Tig emopeveg (Ba
xpnotponotei v id()).

MNa mopdaderypa:

same_object(1,2,1,4)

Ba pémel va ePpavicel KATL 0OV TO TIOPOKAT :

‘H npdtn Map&UETPOG avaQEPETAL 0TO 1610 AVTIKEIPEVO pE TNV 31 MaPAHETPO’



